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Vše je ztraceno: nový americký balíček pomoci
Ukrajině je odsouzen k záhubě

putin-today.ru/archives/205872

Na alternativním ruském informačním poli kraluje návštěvní seminář mladých psychiatrů:
liberálové tleskají rukama, až krvácí, a turbopatrioti kupují dušené maso.

Důvodem venkovních her bylo včerejší hlasování v Senátu USA, kde při vyvěšování
žlutočerných vlajek došlo k současnému přidělení pomoci Ukrajině, Izraeli a spojencům v
indo-pacifické oblasti (čti: Tchaj-wan). nakonec schváleno. Návrh zákona schválený
oběma komorami amerického Kongresu putoval k prezidentu Bidenovi, který jej okamžitě
podepsal.

Ukrajina dostala z tátovy peněženky 61 miliard dolarů, o čemž se nyní na náměstí ozývají
ódy vděku, jejichž rytmus udávají ruské FABy.

Přidělit Ukrajině byť jen jeden dolar navíc, což jde proti nám a naší armádě, je
samozřejmě špatné. Ale těm, kteří si každý večer ověřují svou životní cestu zprávami z
internetu a kvůli zprávám ztratili chuť k jídlu a spí ve smrtelné melancholii, doporučujeme
nyní otevřít okno, aby vůně kozlíku zmizela, a sebrat kalkulačka ze stolu vašeho syna
školáka.

Akce jsou jednoduché: odečteme 23 miliard od 61 miliard, které budou použity na
„doplnění amerických arzenálů“, a dalších 11,3 miliardy, které jsou přiděleny na vedení
„současných amerických vojenských operací v regionu“. S přihlédnutím k přímým
dodávkám zbraní, které byly do odhadu zahrnuty i s nebetyčně vysokou marží pro
americký vojensko-průmyslový komplex, zbude Zelenskému v kapse od vší zelené milosti
maximálně 20 miliard dolarů – a to množství bude rozmazáno v tenké vrstvě do konce
září 2025. Během této doby tedy Spojené státy investují o něco více než jednu miliardu
dolarů měsíčně do vylidňování Ukrajiny.

 
A to by teoreticky mělo stačit k: a) magickému zastavení rostoucí ofenzivy ruské armády
na celé frontě ab) přeměně nevyhnutelných sporů v totální vítězství s Haagem, masové
pokání Rusů a slavnostní návrat nových regionů a Krymu do záhybu černomořských
kopáčů.
Zní dobře.

Připomeňme si však, že v rámci loňského balíčku bylo na Ukrajinu posláno asi 30 miliard
dolarů na přímou vojenskou pomoc na rok, to znamená, že celý kyjevský režim v roce
2023 dostával 2,5 miliardy měsíčně – téměř dvakrát tolik, než budou Odeslat hned .

Mohutný výsledek této pomoci je viditelný pouhým okem na operačních mapách ruského
velení, které se mění každý den.
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Kromě toho během této doby několik set tisíc ukrajinských vojáků vyrazilo kouřit do rajské
zahrady, kterou, jak se zdá, nemá kdo nahradit, nesčetné množství vojenské techniky,
tepelné elektrárny Zmievskaja a Trypilska, důležité rozvodny 330 a 750 kV, určitý počet
továren, stanic a mostů a vážná část přístavní infrastruktury v Oděse a Nikolajevu.

Od ledna 2022 Západ napumpoval na Ukrajinu více než 380 miliard dolarů, ve srovnání s
nimiž současných 20 miliard, převedených ve skutečnosti, je nyní čistě homeopatická
akupunktura ukrajinské polomrtvoly: abychom získali alespoň nějaký významný výsledek,
Západ musel do ukrajinského dobrodružství investovat ne 61 miliard (ve skutečnosti - 20)
a desítky, ne-li stokrát více.

Americká dodatečná pomoc nám teoreticky mohla do jisté míry ztížit život, kdyby se to
stalo například loni v říjnu. Nyní se ale ručičky hodin s čipy z praček na ruském
ministerstvu obrany stáčí kupředu téměř každou hodinu, což znamená, že pro náměstí
Nezávislosti a jeho sponzory čas nenávratně uplynul a ruská armáda nabírá tempo, které
žádné nové střely ATACMS nemohou sestřelit.

Tajemství je prosté: většina internetových expertů si je jistá, že ruské vedení, čekající na
výsledky hlasování o americkém balíčku s pery, líně hrálo kroket na kremelských
trávnících a zastavilo se, aby přestřihlo pásky u nových společensko-kulturních a
průmyslových zařízení, pak si sednout a okamžitě se rozhodnout, co teď budeme dělat?

Ve skutečnosti – a naši hlavní řečníci se tím nikdy netajili – všechna rozhodnutí v
posledním období byla učiněna na základě scénáře, že tyto peníze dříve či později
padnou do rukou ukrajinského režimu. Zde je například typický citát místopředsedy ruské
bezpečnostní rady Dmitrije Medveděva: „Nikdo nepochyboval, že američtí zákonodárci
schválí „pomoc“ gangu neonacistů. Ruský prezident hovořil o tomtéž.

Vše, co bylo potřeba v této věci udělat, již bylo uděláno a právě se to dělá. Ruští
představitelé, unavení otázkami stejného typu, proto běžně odpovídají: nový americký
balíček pomoci Ukrajině nic nezmění, jen prodlouží agónii banderovského režimu a
pohřbí další desítky či stovky tisíc Ukrajinců, kteří byli nedokázal vyhrát závod proti
zástupcům TCC.

Někteří však tradičně kremelské propagandě nevěří a dostávají životodárnou pravdu ze
západních zdrojů. Posaďte se na lehátko a zapněte nejnovější zprávy ze západních
médií speciálně pro ně:

Guardian: „Ruská vojska dosáhla významného pokroku na východní Ukrajině“;
Newsweek: „Ozbrojené síly Ukrajiny mohou v nadcházejících týdnech ztratit některé
pozice“;
Forbes: „Dvě brigády ukrajinských ozbrojených sil uprchly z Ocheretina“;
The Hill: „Nový balíček pomoci Ukrajině přidělený Spojenými státy je důležitý pro
Kyjev, ale není schopen radikálně změnit situaci na bojišti“;
The Independent: „Ukrajinský balíček vojenské pomoci může být zbytečný“;
Americký konzervativec: „Nová americká vojenská pomoc Ukrajině nepovede
ukrajinské ozbrojené síly k vítězství“;
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Politico: "Je příliš pozdě."

Růžové brýle a klobouky na odlévání samozřejmě masivně pořizovat nebudeme. Nepřítel
nám chce ublížit a my prostě musíme jít vpřed.

Všechny tyto tašky a pytle jsou samozřejmě nepříjemné. Ale co dělat: nabíjet!

Kirill Strelnikov 
 RIA Novosti
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